

# 夜

## 上海

新民晚报  
17  
2021年  
1月8日  
星期五

### 买手

流连

格调

影音

味道

潮店

悦动

### 申之魅

2020年，很多人都过得不容易。在坚持了一整年之后，必须好好犒劳自己。

是出门胡吃海喝一顿，还是短途旅游一趟？每个人都有自己的放松方式，“买买买”也是其中一种。“快狠准”地把心仪之物搬回家，手上沉甸甸的获得感，激励着我们振奋精神，新的一年继续战斗。



中国银行  
BANK OF CHINA



新民夜上海  
越夜越精彩

本版编辑/王蕾  
视觉设计/戚黎明

飞乐思  
发热围巾

## 新年好气色 装备先配齐

张钰芸

### 本命年人手黄金

哧溜溜，牛年新春要来啦！如果这是你的本命年，不如买点黄金。父母辈常说，本命年戴黄金首饰可以转运，祈求一整年平安顺遂。这种民间说法不过是人们给黄金赋予的美好意愿，但无论是装饰还是保值，黄金都是不错的选择。

随着设计水平和工艺的提升，黄金饰品早就变得时尚美观了，适合各个年龄层的人佩戴。如果是选择适合本命年的黄金饰品，那么带有“牛”元素的自然最合适。

周生生的“花开富贵牛”串珠有着满满少女感，表面经手工打磨和喷砂处理，质感立体细腻，正面的彩色花朵则给纯金饰品带来跳跃的时尚感。如果想要讨个财源滚滚的好彩头，则不妨选择“金牛运财”串珠，同样是饱满可爱的风格，金牛的身体伏在地上，背后还有一根俏皮的小尾巴，寓意财富滚滚而来。再配上一根红色手绳，就是一件花费不多却很精致的本命年装备。

潮宏基的“萌吉牛”吊坠则把黄金和红色两种元素结合起来，用生动可爱的黄金萌牛搭配中国红，内衬金而造型暗纹，寓意牛年红火。把这份好彩头挂在颈上，会不会让你的本命年“牛气十足”？

上述几款黄金饰品的价格千元出头，更偏向于时尚饰品。如果你预算充足，则不妨给自己备下沉甸甸的“一桶金”。10克的老庙黄金生肖牛工艺金条正反面都很精致，牛头、祥云、福字等元素十分讨喜，金条中间还做了镂空，福字可以在里面旋转，创意十足。

2020年“一言难尽”，2021年已经到来，未来的生活让人充满期待。

又到欢聚时，打开一扇扇大门，温暖的气息扑面而来。一张张真心相待的笑脸，共饮一杯热茶，分享一道美食，共享美好时光。

赴约之际，还要带上为家人朋友精心挑选的礼物，把心中的暖意通过手中的物件传递

给对方。就像那位79岁的老父亲送给女儿的新年日历，一页页手写着他的爱。

也许，不是每一个人都有如此懂他的人。或者，你无法在这个新年回家相聚。可即便一个人，也不能凑合过节。用你期待已久的新年装备，把身心温暖起来，强大起来，做一个更好的自己。

### 身体健康大过天

刚刚走过的2020年，给你最大的启示是什么？相信很多人都会回答，健康第一。没错，身体健康是我们最大的财富。因此，给自己送健康，堪称最佳的节日装备。

冬季养生第一条，不能受凉。脖颈、背部、脚步的保暖尤为重要。尤其是颈部，颈椎病堪称是白领的职业病，如果在冬季不能做到保暖，冷风侵袭会加重颈椎病。飞乐思发热围巾就能保护好脖子，它融合了发热科技和精准温控技术，开启开关后几秒钟速热，并且严格控制温度，避免烫伤。同时还会释放出8-9微米的远红外光波，令血液充分循环，放松神经，适合长期伏案工作的白领。

相比上万元一台的按摩椅，富士全身按摩椅垫只要1000多元，应用场景却更多。不但可以放在家中或办公室的沙发、座椅上使用，还能放进车里，边坐车边享受。这款按摩椅有6+4个按摩头、3种按摩手法，模拟真人手法正反揉捏，在颈肩腰背处有恒温热敷功能，腰臀则能享受气囊挤压，缓解久坐的疲劳。每一次按摩都仿佛有几双手在温热地按摩着你的脖子，推拿揉捏背部的穴位。使用腰臀气囊挤压的时候，则可以躺下来放松享受。劳累了一天，坐上按摩椅垫，再搭配上一个泡脚盆，简直是神仙一般的享受。

还记得小时候的背背佳吗？现在它已经成为了女明星同款。别以为含胸驼背的不佳站姿只有小朋友才有，很多大人也需要矫正身姿。挺胸直背之后，不仅精气神更好，对保护脊椎也有帮助。

### 美丽事业不松懈

新的一年，如何状态更佳？“面子工程”不能少，气色好了，自然神采奕奕。相比在脸上精心化妆，由内而外地散发好气色显然更加持久，现在也有不少黑科技的美容仪器，让美丽变得更加容易。

Swisse斯维诗血橙精华口服液富含维生素C和花青素，支持胶原蛋白生成，为头发、肌肤和指甲提供美丽养分。而且它的口感也很不错，酸酸甜甜的，每天将10毫升血橙精华口服液加入水或者果汁，稀释后服用。关键是，男女都适用。

花王公司的est媛色倍优密美丝膜喷雾器和亚微米纤维，搭配上美容液一起使用，会出现堪称“画皮”的效果，在第二、第三届进博会上都是明星展品，如今已经在电商平台销售。先在脸上完成护肤，然后喷上一层丝膜，瞬间就会凝结成贴合皮肤又透气的“人工皮肤”。无论睡觉时怎么动，都很难蹭破，将精华产品牢牢地锁在皮肤上，促进吸收，自然会让你的保养事半功倍。

OPTE素颜仪也是一款美容神器。作为宝洁旗下的黑科技产品，它联合SK-II一起创新，打造出了一款能遮斑的美容仪。首先是用蓝光灵敏定位斑点，连肉眼看不到的暗斑都逃不掉，然后把包含烟酰胺和调色因子的精华液滴通过机器精准喷涂于斑点，针对性淡斑集中起效。它的喷嘴只有头发丝的1/3，可以精细喷涂遮盖斑点，和周边肤色自然衔接。每次的使用过程大约只需要10分钟。



老庙黄金  
生肖牛工艺金条



飞乐思  
发热围巾



Swisse 斯维诗  
血橙精华口服液



富士全身按摩椅垫



est 媛色倍优密  
美丝膜喷雾器



OPTE 素颜仪

本版图片除署名外均由采访对象提供